

Минобороны ДНР продолжает конфликтовать с миссией ОБСЕ

Минобороны ДНР обвиняет представителей ОБСЕ в нежелании фиксировать обстрелы со стороны ВСУ в районе пос. Зайцево (под Горловкой), заявил заместитель командующего корпусом Минобороны ДНР **Эдуард Басурин**, передает корреспондент **ИА REGNUM**.

«Недавнее посещение заместителем главы Специальной мониторинговой миссии ОБСЕ **Александром Хугом** н.п. Зайцево, ни каким образом не изменило напряженной обстановки. В ходе посещения Зайцево Александр Хуг не соизволил встретиться с местными жителями, а, наоборот — обвинил собравшихся в постановочной акции. Представители миссии даже не зафиксировали результаты обстрелов, наличие воронок и разрушений», — напомнил Басурин.

Также Басурин опроверг причастность ВС ДНР к подрыву военных складов ВСУ в Запорожской области.

«В результате очередного сокрытия своей халатности на складах боеприпасов 72-ой омбр, находящихся в Запорожской области — более 100 км от линии соприкосновения — украинские власти обвинили ДНР в подрыве складов с помощью боевых БПЛА ВС ДНР. Со всей ответственности заявляю, что данного типа беспилотников в ВС ДНР нет. Если бы мы обладали таким вооружением, мы смогли бы нанести удары не только по складам, но и по более важным объектам — командным пунктам, в частности, по пункту управления «АТО» в районе Краматорска, аэродрому и другим. А ложь украинского командования преследует очевидную цель — скрыть халатность и кражу боеприпасов», — заявил представитель оборонного ведомства.

Напомним, 16 февраля представитель миссии ОБСЕ Хуг обвинил ДНР в искусственном подвозе в пос. Зайцево лояльных республике активистов из других населенных пунктов, среди которых были даже сотрудники Минобороны ДНР.

«Когда мы уже собирались покинуть поселок, группа гражданских лиц находилась на дороге, но они не были местными жителями этого поселка. И я также видел, как Басурин прятался в доме, который находился за этой группой лиц. Когда мы покинули поселок, Басурин обогнал нас на своей машине на пути в Донецк. Вы можете передать Басурину, что я готов общаться с ним напрямую, не обязательно автобусом завозить людей для того, чтобы сделать это общение косвенным», — заявил Хуг.

<http://regnum.ru/news/polit/2083818.html>